

2023年高考平稳有序落幕 愿追梦少年一路生花

本报讯(记者 李严)6月8日下午5时,淮南市17个高考考点同时响起铃声,外语科目考试结束,2023年高考正式落下帷幕。此刻,淮南一中、淮南二中、淮南三中、淮南四中、淮南五中、淮南九中等考点外,无数家长手拿鲜花迎接那群追梦少年。

下午5时5分,陆续有考生走出考场,接过鲜花与父母拥抱、与同学欢呼,一位位洋溢着笑容的少年用各种方式与高考告别,迎接即将到来的人

生新旅程。

“十年磨一剑,高考对于我们来说就是把我所有的力量和所学的知识凝聚在一张白色、粉色的答题卡上。但我们知道,人生不止高考这一项,我们会怀着高考般的心态和迎接高考的坚定毅力继续走下去……”考场外,一位又一位淮南考生在谈及高考时这样说道。他们感谢父母,感恩老师,感念同学。他们知道,社会各个层面为自己这场人

生大考作出了怎样的努力。

是啊,此刻的考场外,巡考、送考、公安、城管、供电、通讯、志愿者们依旧坚守在不同岗位助力高考平安,尽职尽责地向社会交上了一份满意的“高考”答卷。

高考已然落幕,但考场内外的一些场景、一些画面却让人感动,让人难忘。让我们带着这份记忆,迎接崭新的人生。

护航莘莘学子 传递社会能量

本报讯(记者 张明星)十年寒窗磨一剑,今朝出鞘试锋芒。为方便考生出行,淮南市大润发商业有限公司党支部组织党员、入党积极分子和志愿者组成爱心车队,为需要的考生提供接送服务,为护考助力。

“你好,慢点上车,不着急,时间还早,看一下东西都带齐来没。”6月7日一大早,大润发爱心车队的志愿者、也是负责人郭雷鸣来到信谊四季城小区,送一位考生到淮南二中考点,贴心的服务让考生感到非常暖心。

为护航莘莘学子高考,郭雷鸣这两天特意请了年假,把车辆检查了一下,确保安全,并将车子里里外外打扫得干干净净,贴上“爱心送考”的车贴。“每年高

考季,我和同事们都会参加爱心送考活动,我们爱心车队有十多辆车。”郭雷鸣介绍,他们爱心车队的车辆都是由单位有爱心的职工私家车组成的。

“高考首日,我接送了3位考生。”6月7日晚,郭雷鸣笑着向淮河早报、淮南网记者介绍,有的考生住的相对比较近,有的则有点远,像有一位考生住在大通居仁村,“不论远近,只要上了我们的车,我们都会安全及时地将考生送到目的地。”

“我们就想做一些对社会有意义的事情。”郭雷鸣介绍,他们从2015年就开始组织开展爱心送考活动,至今已经连续开展了8年,希望通过尽一些微薄之力为广大考生服务,向社会传递正能量。

爱心护考 助梦启航



本报讯(记者 王伟 摄影报道)满怀热情与梦想,又一批高三毕业生迎来了今年的高考,在考生们紧张备考的同时,田家庵区城管局也做好充分准备,多措并举,为考生保驾护航。

考试前,田区城管局开展校园周边环境综合整治,重点管理校园周边占道经营的流动摊位,保证道路通畅;开展安全隐患排查,对存在安全隐患的破损广告牌、违法建设等及时予以拆除,保障学生通勤安全。同时,加强对施工工地的巡查管理。进行高考期间文明规范施工宣传,落实禁运降尘等各项环保要求,同时严格控制噪音产生,禁止午间、夜间施工,避免影响考生学习和休息,真正做到“工地静音,考生静心”。

考试期间,为给考生提供服务,在淮南一中、三中、四中、十九中、龙湖中学、洞山中学本部、二十六中本部以及实验中学本部设置了8处护考点,准备有帐篷、矿泉水、桌椅、应急药品等物资。当考生有头晕现象时,护考人员及时拿出藿香正气水指导服用,帮助考生减轻症状;当有考生骑车不慎摔倒时,护考人员及时利用医药箱对其进行伤口消毒。田区城管局执法人员的爱心举动,赢得考生和家长的认可和称赞。

护送高考考生 法院干警给力



集中前往各个考点,为广大考生免费提供用车需求。

据介绍,此次送考,田家庵区法院志愿服务队共筛选出10多名车况好、驾龄长的干警志愿者为高考学子保驾护航。当天上午,到达考点附近,干警们向等待孩子的家长介绍:“各位考生家长,我们的车辆专门为考生服务,无需预约,随时上车!”干警们笑着指指车前的爱心标贴,介绍自己是法院志愿者,可以免费“爱心送考”,为各位考生“保驾护航”。同时,还为考生家长提供了避暑物品、法律知识宣传手册等。

“叮铃铃……”随着考试结束的铃声响起,考生们从校门口涌出来,家长们将孩子接到后选择了法院的“爱心车辆”,随后干警们将考生平安送到家!到达目的地后,干警们都会送上一句衷心的祝福:“加油!祝你金榜题名!”

据悉,爱心助考是田家庵区法院多年来持续开展的一项活动,广泛传播了志愿服务理念,也是扎实开展“我为群众办实事”活动的一个缩影。田家庵区法院将继续立足本职工作,以实际行动践行司法为民、公正司法的理念,为淮南经济社会高质量发展提供坚强有力的司法保障。

田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年 摄影报道)又是一年高考时,田家庵区法院“爱心送考”志愿服务活动正式启动。一辆辆贴有“爱心送考”的私家车陆续从法院驶出,



心理咨询 家庭教育新平台
淮南日报社 淮南市教体局 联办

本期视频: 考后考生如何调整心态



蔡伟,淮南市教育体育局中小学心理健康教育教研员,国家二级心理咨询师兼安徽省学生心理健康专家指导委员会委员、淮南市中小学心理健康指导委员会委员、市教体局家庭教育工作领导小组成员、市未成年人心理辅导中心副主任、市心理学会副秘书长。市“优秀德育工作者”、市“心理健康教育名师”荣誉称号获得者。



扫一扫
进群交流



扫一扫
关注收看